

中国杯明日开战 众星云集看点颇多

2018年中国杯国际足球锦标赛将于明天在南宁打响。与去年的首届赛事相比,进入第二个年头的中国杯看点颇多。中国男足重新集结、苏亚雷斯等超级巨星悉数来华、吉格斯以主教练身份率领威尔士队的首秀都让本届赛事备受期待。

【2018中国杯直播赛程】

3月22日 19:35 中国 vs 威尔士
3月23日 19:35 乌拉圭 vs 捷克
3月26日 15:35 三四名决赛
3月26日 19:35 决赛



C罗再度当选 葡萄牙足球先生

据新华社里斯本3月19日电 葡萄牙足协19日在里斯本举行了年度颁奖典礼,皇马球星C罗获得2017年度最佳男足运动员奖项,摩纳哥主帅雅尔丁当选年度最佳男足教练。

C罗在葡萄牙足球先生的评选中击败了里斯本竞技门将帕特里西奥和曼城边锋贝尔纳多·席尔瓦,毫无悬念地蝉联此项荣誉。摩纳哥队43岁的主帅雅尔丁将年度最佳男足教练的奖项收入囊中;现曼联主帅穆里尼奥收获最佳开拓奖;已故葡萄牙足坛名宿佩罗特获得终身成就奖;葡萄牙男足和女足分别当选年度最佳球队;年度男足最佳新秀奖由21岁的巴伦西亚前锋格德斯获得。



NBA常规赛: 骑士胜雄鹿

北京时间昨天,雄鹿队球员安特·昆博(左)在比赛中防守骑士队球员詹姆斯。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以124:117战胜密尔沃基雄鹿队。

此外,在当日的另一场较量中,迈阿密热火队以149:141击败丹佛掘金队,刷新了NBA本赛季的单场得分之最。新华社/美联

伊万诺维奇产子 与“小猪”组三口之家

本报讯3月19日,2008年法网公开赛女单冠军、塞尔维亚名将伊万诺维奇在社交媒体上正式宣布自己产下一名男婴,母子平安。接下来,她会不会像克里斯特尔斯、阿拉伦卡和小威那样复出网坛呢?让我们拭目以待。

现在球迷为伊万感到烦恼了,伊万是网球大满贯,而她的老公施魏因斯泰格是2014年巴西世界杯冠军德国队主力成员,他们的宝宝将来是打网球还是踢足球呢?伊万诺维奇和施魏因斯泰格于2016年7月完婚,“小猪”施魏因斯泰格目前正在美国职业足球联盟效力,一家三口在美国生活。(孙嘉晖)

国足

2018年中国杯是中国男足自去年12月打完东亚杯之后第一次亮相。与去年的二线阵容相比,本次比赛中国队以参加过世预赛亚洲区12强赛的球员为班底,并招入了彭欣力等新面孔。但不久前伤愈复出的广州恒大队长郑智并不在名单中,这也让这位老将在国足的百场秀不得不推迟。

目前距离2019年亚洲杯已不到一年,由于中国队在2018年没有世界杯比赛任务,因此从备战亚洲杯的角度来看,与威尔士等强队过招将成为中国队难得的热身机会。

亚洲杯抽签仪式将于下月举行,除东道主阿联酋队之外,只有在亚洲排名前五的球队才能获得另外5个种子队资格。在国际足联本月公布的排名中,中国队正好位列第五,若想保住种子队席位,中国队必须有所作为。所以,本届中国杯并不能完全成为里皮考察新人和磨合阵容的“试验田”。

巨星

与基本以最强阵容出战的中国队相同,另外三支受邀参加中国杯的球队——乌拉圭、威尔士、捷克也尽遣主力。除了阿森纳球星拉姆塞因伤未能随威尔士队来到中国之外,苏亚雷斯、卡瓦尼、贝尔等中国球迷耳熟能详的球星均将在南宁献技。

在这三支球队中,最引人关注的莫过于乌拉圭队。乌拉圭不仅是两届世界杯冠军得主,也是中国杯参赛队伍中唯一一支将出征俄罗斯世界杯的球队。为了更好地备战世界杯,乌拉圭主教练塔瓦雷斯不仅带上了苏亚雷斯、卡瓦尼这样的绝对主力,也征召了马竞铁卫戈丁、国际米兰中场贝西诺等悍将。对于球队的一些边缘国脚来说,此次中国杯想必也是他们在主教练面前展现自己以搭上世界杯末班车的最好机会。

首秀

在威尔士阵中,最大牌的球星当属效力于皇家马德里队的贝尔。在“红龙军团”的教练席上,同样坐着一位家喻户晓的人物,那就是前曼联飞翼吉格斯。

作为曼联“92班”的代表人物之一,40岁才退役的吉格斯曾为曼联赢得13次英超冠军,以及两座欧冠奖杯。效力“红魔”超过二十载,吉格斯创下的各项纪录不胜枚举。

虽然作为球员的吉格斯阅历足够丰富,但他在主教练这个岗位上只能算是新手。他曾在2013-2014赛季作为曼联临时主教练执教了四场比赛,后来又作为范加尔的助手执教了两个赛季。今年1月中旬,威尔士足协宣布正式任命吉格斯为球队主教练。巧合的是,吉格斯上任后的首场比赛便是对阵中国队。当吉格斯遇上里皮,会碰撞出怎样的火花?这无疑吊足了球迷的胃口。

(新华社北京3月20日电)

大连一方足球俱乐部宣布易帅 皇马前主帅舒斯特尔“救火”

本报讯 大连一方俱乐部3月19日夜官宣,皇家马德里队前主帅、德国人舒斯特尔(左图)出任球队主教练,以马林为首的原教练团队另行安排。

大连一方俱乐部在官方发布的消息中说,大连一方队在2018赛季开局便遭遇三连败,致使球队面临的形势非常严峻。为迅速扭转不利局面,近日,大连一方足球俱乐部决定:由欧洲著名教头、曾担任过皇家马德里队主帅的舒斯特尔担任主教练,对原马林教练团队另行安排。

大连一方俱乐部官方消息显示,舒斯特尔曾在2007-2008赛季出任皇马主帅,率队夺得西甲联赛和超级杯冠军,执教经验丰富,执教风格以铁腕著称,善于团结全队。1959年出生的舒斯特尔球员时代的经历也可圈可点,曾任皇马和巴萨两大豪门的队长。此次

他带来的教练组共有6人,全部来自欧洲。

大连一方俱乐部是本赛季中超球队中最后一个确定主教练的,也是第一个更换主教练的。在已经进行的2018赛季三场中超联赛中,大连一方队三战皆败,共丢13球未进一球。

舒斯特尔即将出任大连一方队主教练的消息从3月18日就开始流传,但大连一方俱乐部一直未对外公布,3月19日当天俱乐部部分官员还表示对此不知情。舒斯特尔3月19日晚到达大连的图片在微信和微信朋友圈等处盛传,约两小时后大连一方俱乐部通过官方微博和微信公众号发布了这一消息。

据《大连晚报》报道,舒斯特尔与大连一方签订的将是一份“1+2”合同,本赛季保级成功后自动续约,整个教练团队的新年薪为450万欧元左右。(蔡拥军 赵健)



体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 51.84 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



10分钟中奖2400、3000、6000元 他们这样玩转体彩高频

体彩高频游戏泳坛夺金,每天从8:30到23:00,10分钟一开奖,每天开奖多达88期。自从3月2日派奖开始以来,广大购彩者热情参与,在体验购彩乐趣的同时,也得到了丰厚的奖金回报——10分钟中奖2400、3000、6000元的喜讯不绝于耳。他们究竟是怎么中奖的,我们去彩票店一探究竟。

据体彩销售人员介绍:体彩泳坛夺金游戏简单有趣:一共只有8个号码(1-8),每期你可以任意从中选择1个、2个、3个、4个号码进行投注,每期开奖号码也是1-8当中的任意4个数字(可重复),玩法简单,中奖率高。目前市场上较为流行的投注方式有两种,一种叫作任二全包,一种叫作三不重五码复式,派奖以来大奖主要来自这

两种投注方式。

任二全包,即从号码1-8当中任意选择2个,例如“18”“35”“46”等等,只要开奖号码的4个数字包含你所选择的2个数字就中奖,出现次数越多,奖金越高。

例如:2018年3月8日第33期开奖号码为“6642”,其中号码“6”出现了两次,那么当期投注任二全包号码“24”“26”“46”均中奖,其中投注“24”中单倍奖金80元,投注号码“26”“46”中双倍奖金160元。投注倍数越多,中奖奖金就越多。

而三不重五码复式,就是从1-8当中包5个号,只要当期开奖号码的前3个或者后3个为三不重(3个号码各不相同),且包含在你选择的5个号码当中就中奖。每期有两次中奖机会,奖金兼中兼得。

例如:2018年3月7日第25期开奖结果前3个和后3个分别为“243”和“435”(不论位置),那么当期你投注三不重五码复式“12345”,则“243”和“435”均中奖,单倍奖金120元,中奖概率非常高。

购买体彩泳坛夺金,不但能够体验到快速中奖的感觉,您的购彩资金中还有相当一部分作为彩票公益金,支持公益事业。更多体彩玩法,欢迎来体彩销售网点咨询体验。在此也提醒您:理性购彩,快乐购彩,切勿沉迷。

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票